

MARTIN RAJ
Trstenjakova ulica 32
9000 Murska Sobota
Tel.: 02 534 95 40, GSM: 041 357 200
e-mail: martin.raj@siol.net

Spoštovani

Vlada Republike Slovenije je s svojim sklepom z dne 24.2.2021 objavila javni poziv za predlaganje kandidatov za zastopnika pacientovih pravic na območju Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Območna enota Murska Sobota, torej za območje Pomurja, ki je bil objavljen dne 5.3.2021.

Fizične osebe ne morejo same kandidirati in se prijaviti na ta javni poziv, ampak jih lahko predlaga v zakonu navedeni upravičeni predlagatelji, ki so:

- Območni svet Zavoda za zdravstveno zavarovanje
- Občinski oz. mestni sveti občin z območja Pomurja
- Nevladne organizacije ali društva s področja zdravstva ali varstva potrošnikov

V zvezi tega se obračam na vas kot upravičenega predlagatelja in vas prosim, da mojo kandidaturo za funkcijo zastopnika pacientovih pravic uvrstite na naslednjo sejo občinskega sveta in mojo kandidaturo, kot upravičen predlagatelj, predlagate Vladi Republike Slovenije, najkasneje do 4.4.2021 – vzorec predloga je priložen.

V kolikor se boste odločili, da me predlagate vas prosim, da prijavo z zahtevanimi podatki (poziv in navodilo za prijavo prilagam), posredujete z oznako « JAVNI POZIV » na naslov Ministrstvo za zdravje, Štefanova 5, 1000 Ljubljana ali na elektronski naslov gp.mz@gov.si

Spodaj podpisani Martin Raj, rojen 26.9.1966, stalno stanujoč v Murski Soboti, Trstenjakova ulica 32 se s tem dopisom obračam na vas, saj smatram, da izpolnujem vse formalne, kot tudi osebnostne pogoje za kandidaturo za zastopnika pacientovih pravic, kar je razvidno iz nadaljnega teksta te prijave in priloženega življenjepisa ter ostale dokumentacije.

V času od leta 2011 sem bil imenovan in uspešno opravil že dva mandata zastopnika pacientovih pravic, sem v tem času pomagal okrog 5000 pacientom iz območja celotnega Pomurja – v tem času se je name obrnilo letno med 450 in 500 pacientov oz. njihovih svojcev, nekateri z večjimi, drugi z manjšimi težavami pri zagotavljanju oz. izvedbi zdravstvenih storitev, prav vsem pa sem v skladu z določili Zakona o pacientovih pravicah pomagal pri razreševanju njihovih težav oz. pomagal pri razjasnitvi zapletov, ki so jih kot pacienti doživeli.

V tem obdobju sem tako pomagal tudi velikemu številu ljudi oz. pacientov z območja Pomurja in z mnogimi društvi in njihovimi člani uspešno sodelovali tudi v zvezi z reševanjem konkretnih problemov pacientov.

Sodeloval sem tudi v mnogih drugih zakonodajnih postopkih, ki se nanašajo na organizacijo in izvedbo zdravstvenih storitev in v mnogih primerih tudi uspel s svojimi predlogi, ki tako vašim občanom zagotavljajo ustrezne zdravstvene storitve.

MARTIN RAJ
Trstenjakova ulica 32
9000 Murska Sobota
Tel.: 02 534 95 40, GSM: 041 357 200
e-mail: martin.raj@siol.net

V sklopu svojega dela kot zastopnik pacientovih pravic sem celotno obdobje skrbel tudi za seznanjanje in promocijo pacientovih pravic in to z nastopi in predavanji v številnih društvih in organizacijah pacientov, po domovih starejših ter nastopi oz. predstavitevami pri drugih organizacijah in organih na območju Pomurja kot tudi v sredstvih javnega obveščanja – preko člankov v časopisih, ter nastopov na radiu in televiziji.

Za svoje delo sem prejel številne zahvale pacientov, ki sem jim pomagal pri rešitvi njihovih težav in tudi zahvale društev z vseh krajev Pomurja, največ pa mi je pomenil občutek zadovoljstva, ko sem lahko konkretnemu pacientu pomagal pri rešitvi problema, ki ga sam ni mogel ali znal rešiti.

Kakor je razvidno iz priložene kopije potnega lista in potrdila o državljanstvu izpolnjujem pogoj državljanstva Republike Slovenije, seveda obvladam slovenski jezik, poleg njega pa še aktivno nemški, angleški, srbski in hrvaški jezik. Iz priložene kopije diplome je razvidno, da sem na Pravni fakulteti v Ljubljani diplomiral 3. maja 1994 in tako izpolnjujem tudi pogoj najmanj visokošolske izobrazbe. Od takrat naprej, torej že več kot 27 let, sem opravljal tudi dela in naloge, tudi vodstvene, z zahtevanimi delovnimi izkušnjami s področja prava in tako izpolnjujem tudi pogoj najmanj desetletnih izkušenj s področja prava. Kakor izhaja iz priloženega potrdila Ministrstva za pravosodje tudi nisem bil nikdar kaznovan za nobeno kaznivo dejanje, niti ne za prekršek, in tako izpolnjujem tudi pogoj nekaznovanosti. Ves čas svoje delovne dobre pri različnih delodajalcih sem opravlja svoje delo z visoko stopnjo profesionalnosti in zavzetosti, zato sem bil vedno cenjen pri svojih predpostavljenih in sodelavcih, pa tudi strankah, kot profesionalen in zaupanja vredna oseba, zato sem bil predlagan tudi za opravljanje najbolj zahtevnih in vodilnih delovnih mest. Tako pri delu s strankami, kot tudi sodelavci in drugimi podjetji in organi sem svoje delo vedno opravljal pošteno in profesionalno, vedno pripravljen prisluhniti vsem vpletenim in pripravljen ter angažiran za rešitev zadev, zaradi katerih so se obrnili name.

Mirno lahko rečem in to gotovo lahko potrdijo tudi moji takratni in sedanji sodelavci in vodje, da sem zaupanja vredna oseba, ki ima socialne in komunikacijske sposobnosti ter uživa strokovni in moralni ugled, kar vse sem pridobil s svojim dolgoletnim delom, kakor tudi s formalnim izobraževanjem na fakulteti in številnih izobraževanjih s področja komuniciranja, mediacije, upravljanja s človeškimi viri, kriznega managementa, odnosov s strankami, psihologije dela s strankami ipd.. Še posebej bi poudaril, da imam opravljen tudi izpit za mediatorja in sem član Društva mediatorjev Slovenije – to izpostavljam posebej zato, ker je delo zastopnika pacientovih pravic zelo povezano z reševanjem sporov z mediacijo in je ta oblika dela, ali v formalnem ali neformalnem postopku, pravzaprav najpogostejši način rešitve spora oz. zagotovitve pravic pacienta. Moje znanje in izkušnje iz tega področja je in bo prav gotovo prispevalo k kvalitetnemu in hitremu reševanju problemov ljudi s tega področja.

Rojen sem v Murski Soboti, kjer tudi živim. Sem poročen in oče dveh otrok.

Po končani srednji šoli za policiste sem imel možnost kot eden od petih najboljših dijakov v letniku takoj nadaljevati šolanje najprej na višji šoli, ki sem jo zelo uspešno končal in bil po končanem študiju razporejen na delovno mesto v kriminalistični službi v Murski Soboti. V tem času sem opravljal dela v oddelku za klasično kriminaliteto. Zaradi zelo uspešnega, kvalitetnega in kompetentnega dela sem po

MARTIN RAJ
Trstenjakova ulica 32
9000 Murska Sobota
Tel.: 02 534 95 40, GSM: 041 357 200
e-mail: martin.raj@siol.net

štirih letih dela z Ministrstvom za notranje zadeve sklenil pogodbo o napotitvi na drugostopenjski študij na pravni fakulteti, ki sem ga v rednem roku tudi končal in bil razporejen na takratni oddelek za zatiranje gospodarske kriminalitete, kjer sem opravljal delo do napredovanja v Urad direktorja Policijske uprave Murska Sobota, kjer sem opravljal dela in naloge inšpektorja za posebne naloge.

Leta 1998 sem se zaposlil na delovnem mestu vodje pravne službe v Zavarovalnici Triglav, OE Murska Sobota, kjer sem poleg vodstvenih in organizacijskih nalog skrbel za reševanje odškodninskih zahtevkov, tako v rednem delu na zavarovalnici s vsakodnevnimi kontakti s strankami, ki so vlagale zahtevke, kakor tudi vsakodnevno z odvetniki, ki so po pooblastilu zastopali stranke. Nadalje sem na okrajnih sodiščih bil pooblaščen za zastopanje Zavarovalnice Triglav v pravnih postopkih. V tej zvezi sem si, skozi izobraževanja v sami zavarovalnici, kakor tudi skozi lastna in eksterna izobraževanja pridobil mnoga znanja s področja pravnih znanosti, nadalje pa tudi znanja s področja pogajanj, komuniciranja, kriznega managementa in drugih potrebnih veščin. Skozi ta pridobljena znanja podrobno poznam področje civilnega prava in postopkov, seveda še posebej zavarovalniškega prava. V času svojega dela sem tako bil odgovoren za osem svojih sodelavcev v pravni službi oz. regresnem oddelku, medtem, ko sem z zunanjimi strankami in odvetniki rešil v tem času več tisoč različno težavnih zadev, od tega veliko večino tako, da ni bilo potrebnega sodnega reševanja zadev.

Kot vodja pravne službe sem bil v območni enoti zadolžen tudi za vse pravne zadeve s področja delovnega prava, gospodarskega prava in ostalih splošnih pravnih področij, saj sem bil zadolžen za reševanje oz. urejanje zadev z vseh teh področij. Prav tako sem od leta 2006 naprej opravljal vodstvena delovna mesta v gospodarski družbi, ki se je ukvarjala z ocenjevanjem zavarovalniških tveganj in pravnim svetovanjem.

Kot sem že navedel me je leta 2011 in 2016 Vlada Republike Slovenije imenovala na dva zaporedna petletna mandata zastopnika pacientovih pravic, in tekoči mandat se mi z letošnjim letom izteka. Ker sem prepričan, da sem upravičil zaupanje in svoje delo v tem času opravil kvalitetno in strokovno, sem pripravljen kandidirati za nov mandat, saj je dela na področju pacientovih pravic čedalje več in sem prepričan, da lahko še naprej kvalitetno opravljam to delo.

Ves čas svoje kariere sem se udeleževal zelo širokega spektra izobraževanja in izpopolnjevanja na vseh pravnih in s pravom povezanih področjih, ki so bila pomembna za moje delo – od izobraževanj na področju komuniciranja, mediacije, upravljanja s človeškimi viri, kriznega managementa, odnosov s strankami, psihologije dela s strankami ipd.. Seveda sem se poleg čisto strogo strokovnih področij usposabljal in širil svoja obzorja tudi na drugih področjih kot je računalništvo in tehnologija, jezikovna izobraževanja in mnogih drugih področjih, ki so pomembna za kvalitetno opravljanje dela in visoko splošno razgledanost. Imam opravljen tudi izpit za mediatorja in kot tak lahko samostojno opravljam mediacijo. Sem tudi član Društva mediatorjev Slovenije.

Smatram, da poleg splošnih formalnih in izobrazbenih pogojev izpolnjujem tudi osebne pogoje, saj sem ves čas svoje delovne dobe poznan kot marljiv, natančen in strokoven delavec, slovim pa tudi kot izvrsten timski sodelavec, ki je vedno pripravljen pomagati drugim in storiti vse, da se zastavljene naloge pravočasno in korektno opravijo.

MARTIN RAJ
Trstenjakova ulica 32
9000 Murska Sobota
Tel.: 02 534 95 40, GSM: 041 357 200
e-mail: martin.raj@siol.net

Glede na navedeno, sem prepričan, da bom lahko s svojim znanjem in osebnostjo veliko in kvalitetno prispeval k opravljanju funkcije zastopnika pacientovih pravic na območju Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Območna enota Murska Sobota, torej na območju Pomurja in kot tak še naprej nudil ljudem s tega območja veliko pomoč pri uveljavljanju njihovih pravic, ki jim pripadajo po zakonu in podzakonskih predpisih.

S spoštovanjem

V Murski Soboti, dne 15.3.2021

Martin Raj , univ. dipl. prav.



PRILOGE:

- Življenjepis
- Kopija potnega lista in potrdila o državljanstvu
- Kopija diplome Pravne fakultete
- Potrdilo o nekaznovanosti
- kopija delovne knjižice
- kopija Potrdila društva mediatorjev Slovenije
- Izjava, da pristajam na kandidaturo
- Izjava o izpolnjevanju pogojev nezdržljivosti
- Kopija javnega poziva in navodila za prijavo